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ATA DA 944ª (NONGENTÉSIMA QUADRAGÉSIMA QUARTA) E 68ª (SEXAGÉSIMA 
OITAVA) SESSÃO ORDINÁRIA DA 20ª (VIGÉSIMA) LEGISLATURA DA CÂMARA 
MUNICIPAL DE MIRACEMA DO TOCANTINS, REALIZADA EM  18 DE MAIO DE 
2026. Ao décimo oitavo dia do mês de maio do ano de dois mil e vinte e seis 
(18/05/2026), às 19h08min, nas dependências do Plenário “Deputado Sebastião 

Borba”, realizou-se a 944ª (NONGENTÉSIMA QUADRAGÉSIMA QUARTA) E 68ª 
(SEXAGÉSIMA OITAVA) Sessão Ordinária da 20ª (Vigésima) Legislatura, Sob a 
presidência do vereador Assis Moura, o vice-presidente, vereador Branquinho, o 
primeiro secretário, vereador Netinho do Povo. Sob a proteção de DEUS e havendo 
quórum legal, o Excelentíssimo Presidente declarou aberta a sessão, que contou com 
a presença dos seguintes vereadores: ADÃO PEDREIRO, AMANDA FRAGA, 
EULIENE RESPLANDES, MARIA BALA, NÚBIO GOMES, GHISLEY MARTINS, 
PAULINHO CAVALCANTE E THAYNARA SOUSA. Em seguida, o Presidente 
convidou o Vice-Presidente para realizar a leitura do texto bíblico. Após a leitura, o 
presidente solicitou que o primeiro secretário procedesse à leitura da ata da sessão 
anterior, momento em que a vereadora Euliene Resplandes solicitou a dispensa da 
leitura da ata, sendo o pedido Aprovado.  O Presidente convidou o senhor Padre 
Nelson e a aluna Ana Luísa para integrarem a tribuna de honra. Em seguida o primeiro 
secretário fez a leitura das matérias protocoladas para a sessão. Matérias do 
Expediente: Não há. Matérias do Executivo: Projeto de Lei Complementar nº 
001/2026 O vereador Paulinho Cavalcante solicitou que o Projeto de Lei 
Complementar nº 001/2026 seja colocado em regime de urgência, o presidente 
aprovou o pedido. Matérias do Legislativo: Requerimento nº 129/2026; 
Requerimento nº 130/2026. Após a leitura das matérias, o Presidente declarou aberto 
o Grande Expediente.  Pela ordem, o vereador Netinho do Povo manifestou 
preocupação com os recentes casos de violência registrados em Miracema do 
Tocantins, destacando o aumento da sensação de insegurança entre a população. 
Ressaltou a importância de ações preventivas por meio do esporte, cultura, lazer e 
inclusão social, parabenizando o projeto Rua do Lazer e as instituições envolvidas em 
sua realização. Defendeu o fortalecimento da segurança pública com ampliação do 
efetivo policial, instalação de câmeras de monitoramento, melhoria da iluminação 
pública e desenvolvimento de políticas públicas voltadas à juventude. Propôs ainda a 
realização de audiência pública para discutir medidas de enfrentamento à violência, 
com participação das forças de segurança e demais instituições da sociedade civil. 
Pela ordem, o vereador Núbio Gomes ressaltou que os maiores beneficiados pelo 
Projeto de Lei Complementar 001/2026 seriam os servidores municipais, 
reconhecendo a agilidade da Mesa Diretora na tramitação da matéria. Destacou que 
os servidores, responsáveis pelo funcionamento da máquina pública, receberiam o 
reajuste ainda na folha de pagamento do corrente mês. Na oportunidade, parabenizou 
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a Prefeita Camila, a Secretaria Municipal de Administração e os vereadores pela 
atuação conjunta em prol dos servidores públicos, afirmando que a união entre os 
Poderes Executivo e Legislativo resultava em benefícios diretos para a população e 
para o funcionalismo municipal. Pela ordem, o vereador Ghisley Martins destacou a 
importância do fortalecimento da segurança pública em Miracema do Tocantins, 
defendendo diálogo com o comando da Polícia Militar para discutir melhorias na 
segurança da população. Ressaltou ainda o trabalho social desenvolvido há mais de 
30 anos com crianças e adolescentes por meio do esporte, parabenizando equipes 
campeãs de competições locais e os organizadores dos eventos esportivos realizados 
no município. Ao final, cumprimentou o Padre Nelson pela presença na sessão e 
reafirmou apoio ao festival religioso promovido pela paróquia e pela Catedral Nossa 
Senhora da Conceição. Pela ordem, o vereador Paulinho Cavalcante destacou que 
projetos encaminhados pelo Poder Executivo em legislaturas anteriores sofriam 
atrasos devido à tramitação nas comissões. Ressaltou que o projeto em discussão era 
de interesse dos servidores municipais e manifestou expectativa de aprovação ainda 
na mesma sessão. Comentou também sobre a preocupação da população com a 
segurança pública, informando que vereadores mantiveram contato com o Comando-
Geral da Polícia Militar e convidaram o Major Hallin para participar da próxima sessão 
e prestar esclarecimentos sobre a situação do município. Em aparte, o vereador 
Netinho do Povo parabenizou a iniciativa e propôs a realização de audiência pública 
para discutir a segurança pública no município, envolvendo diversos setores da 
sociedade na busca de soluções para a redução da violência. Pela ordem, a 
vereadora Amanda Fraga solicitou ao Poder Executivo e à Secretaria Municipal de 
Saúde a aquisição de aparelhos de Raio-X odontológico para as Unidades Básicas de 
Saúde, destacando a importância dos equipamentos para melhorar o atendimento à 
população. Também defendeu a valorização das técnicas e auxiliares de saúde bucal, 
com a criação de gratificação específica para a categoria. Pela ordem, o vereador 
Adão Pedreiro afirmou que, apesar dos recentes episódios de violência, Miracema 
permanecia sendo uma cidade tranquila. Defendeu o fortalecimento da segurança 
pública com aumento do efetivo policial e mais viaturas para a região. Também 
destacou a importância de políticas públicas voltadas à juventude, especialmente nas 
áreas de esporte e assistência social. Pela ordem, a vereadora Euliene Resplandes 
ressaltou a importância da educação como instrumento de prevenção da violência e 
promoção do desenvolvimento social. Mencionou audiência pública promovida pelo 
Ministério Público sobre a educação municipal e destacou que os problemas 
educacionais impactavam diretamente áreas como saúde e segurança pública. 
Defendeu ainda a realização de audiências públicas voltadas à educação, saúde e 
segurança. Em aparte, o vereador Núbio Gomes manifestou-se acerca das 
discussões envolvendo a atuação parlamentar e a relação dos vereadores com a 
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gestão municipal, afirmando que mantinha posicionamento independente e que, 
quando necessário, realizava críticas e cobranças ao Poder Executivo. Destacou que 
sempre buscou agir de forma coerente e respeitosa em relação à prefeita municipal. 
Durante sua fala, comentou debates ocorridos na sessão sobre educação e sobre a 
realização do Miracaxi, ressaltando que os recursos destinados ao evento não 
provinham exclusivamente do orçamento municipal, mas também de emendas e 
investimentos oriundos do turismo e de parlamentares estaduais e federais. Pela 
ordem, a vereadora Thaynara Sousa afirmou que os problemas da educação 
municipal não poderiam ser atribuídos exclusivamente aos professores, destacando 
as dificuldades estruturais enfrentadas pelas unidades escolares. Informou que já 
havia apresentado requerimentos solicitando melhorias para as escolas e mencionou 
a audiência pública realizada pelo Ministério Público, afirmando que os apontamentos 
técnicos confirmaram problemas já debatidos pela Câmara, especialmente quanto à 
falta de autonomia da Secretaria Municipal de Educação. Pela ordem, o vereador 
Branquinho manifestou preocupação com a situação da administração pública 
municipal, afirmando que diversas áreas, especialmente saúde, educação e esporte, 
apresentavam deficiências e ausência de investimentos efetivos. Criticou a falta de 
implementação de políticas públicas e destacou problemas relacionados ao 
funcionamento dos serviços de saúde, à qualificação dos profissionais da educação e 
à ausência de concurso público municipal. Afirmou que o papel do vereador consistia 
em fiscalizar e cobrar providências do Poder Executivo, destacando que, ao longo de 
seus mandatos, apresentou solicitações relacionadas à realização de concurso 
público, contratação de especialistas para a saúde e ampliação dos serviços públicos 
municipais. Encerrado o Grande Expediente, o Presidente declarou aberta a Ordem 
do Dia, colocando as matérias em discussão e votação. Matérias do Executivo: 
Projeto de Lei Complementar nº 001/2026 Aprovado em Primeiro Turno. Matérias 
do Legislativo: Requerimento nº 129/2026; Requerimento nº 130/2026. Todas As 
Matérias Foram Aprovadas e serão encaminhadas à Secretaria-Geral para as 
devidas providências. Em Quebra de Protocolo, O Presidente convidou o Padre 
Nelson para fazer uso da Tribuna Livre. Em seguida, convidou a aluna do Colégio 
Militar, Ana Luísa, para fazer uso da Tribuna Livre. Não havendo mais nada a tratar o 
Presidente agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a presente sessão 
às 21h00min, e para constar, eu, Netinho do Povo, Primeiro Secretário, lavrei a 
presente ata, que depois de lida e aprovada será assinada pelos Vereadores que 
compareceram à sessão, no Plenário “Deputado Sebastião Borba”, da Câmara 

Municipal de Miracema do Tocantins, ao décimo oitavo dia do mês de maio do 
ano de dois mil e vinte e seis. 


